

Estado do Rio Grande do Sul Câmara de Vereadores de Getúlio Vargas

Rua Irmão Gabriel Leão, nº 681 – Fone/Fax: (54) 3341-3889 CEP 99.900-000 – Getúlio Vargas – RS www.getuliovargas.rs.leg.br | camaragv@camaragv.rs.gov.br

PRESTAÇÃO DE CONTAS/RECONHECIMENTO DE DESPESAS DE VIAGEM N° 002/2019

1. Viajante:

NOME	ÓRGÃO
Jeferson Wilian Karpinski	Vereador

2. Período da Viagem:

07 de maio de 2019 — Quantidade de Diárias: ½ (meia diária)

3. Valores Recebidos:

ESPECIFICAÇÃO	QUANTIDADE	PARCIAL R\$	VALOR R\$
Diárias no País - Estado Despesa: 2001-7 Categoria 1414 Evento: 57 Licitação: 08 Objeto: 41	1/2	347,73	173,86
Combustível (Previsão) – Ida e Volta de Porto Alegres Despesa: 2001-30 Categoria: 3096 Evento: 103 Licitação: 08 Objeto: 35			352,00
VALOR TOTAL			R\$ 525,86
Quinhentos e vinte e cir	s centavos		

4. Justificativa da Viagem:

O Vereador Jeferson Wilian Karpinski foi à Porto Alegre – RS, no dia 07 de maio, em visita ao Gabinete do Deputado Estadual Vilmar Zanchin para tratar assuntos relacionados ao nosso Município.

5. Despesas Realizadas (Hospedagem/Alimentação/Passagens/Taxi/Outros):

DATA	COMPROVANTE/EMITENTE	TIPO DE	VALOR R\$	
		DESPESA		
06-05-2019	Comércio de Combustiveis Oliveira Ltda	Combustível	150,00	
07-05-2019	Abastecedora de Combutíveis Vendinha Ltda	Combustível	162,19	
07-05-2019	Irineu Antonio Zeni	Lanche	6,00	
07-05-2019	Restaurante Rima Sabores Ltda	Almoço	24,56	
07/05/2019	GR – Empresa Gaúcha de Rodovias	Pedágio	4,90	
TOTAL DA DESPESA REALIZADA			347,65	
Trezentos e quarenta e sete reais e sessenta e cinco centavos				



Estado do Rio Grande do Sul Câmara de Vereadores de Getúlio Vargas

Rua Irmão Gabriel Leão, nº 681 – Fone/Fax: (54) 3341-3889 CEP 99.900-000 – Getúlio Vargas – RS www.getuliovargas.rs.leg.br | camaragv@camaragv.rs.gov.br

6. Diferença a Acertar:

ADIANTADO	GASTOS R\$	A DEVOLVER R\$	A RECEBER R\$
Combustível			
R\$			
- 352,00 -	-312,19-	-39,81-	-0-

Getúlio Vargas – RS, 08 de maio de 2019.

Jeferson Wilian Karpinski, MDB.

7. Reconhecimento:

Paulo Cesar Borgmann, Presidente da Câmara de Vereadores de Getúlio Vargas, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais, **Reconhece** que as despesas realizadas, em confronto com a diária recebida, está devidamente comprovada.

Getúlio Vargas, 08 de maio de 2019.

Paulo Cesar Borgmann, Presidente.